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文教厚生委員会会議録 

平成２８年１１月２５日（金） 

午前 ９時３０分  開 会 

○鈴木好美委員長 

皆さん、おはようございます。ただいまより、文教厚生委員会を開会します。はじめに、

健康子ども部より報告がありますので、当局の説明をお願いします。 

○折戸富和健康子ども部長 

 【資料に基づき説明】 

○鈴木好美委員長 

ご質疑ありませんか。対象となる学校は決まっていますか。 

○折戸富和健康子ども部長 

教育委員会に話をし、協力のお願いしてあります。県が実施しない小中学校を市がフォロ

ーするので、全ての小中学校で実施することになります。 

○渡辺昭司委員 

 費用はどの予算を使いますか。 

○折戸富和健康子ども部長 

 郵送代・封筒代・印刷代くらいなので、予算の流用という形で対応できます。集計も職員

で行います。 

○渡辺昭司委員 

 今後、補正予算が伴わない場合であっても、費用面もしっかり情報提供していただきたい

です。 

○小出義一委員 

 「テラハ」について、「モリコロ基金」はどの程度補助を受けていますか。 

○折戸富和健康子ども部長 

 「モリコロ基金」からということは聞いていますが、どの程度かは確認取っていません。 

○小出義一委員 

 財源の補助等で継続して行うのは難しいことですが、非常に期待できる事業のため、その

辺りのことがまた分かったら教えてください。 

○鈴木好美委員長 

 他にありませんか。 

【「なし」との声あり】 

 ないようですので、協議題１、閉会中の調査事項を議題とします。まず、行政視察につい

てご連絡します。メールでもお知らせしましたが、1 月 11 日（水）午後、足立区、翌日 12

日（木）午前はさいたま市、午後に日野市、３日目の午前に葛飾区を視察させていただく予

定となっておりますので、よろしくお願いします。前回調整中だった「さいたま市」の資料

も机上に配付しましたので、ご確認ください。それでは、調査事項をまとめていきたいと思

います。資料１は、前回いただいたご意見を基に、正副委員長と当局でまとめたもので、事

前に先週メールで送付したものと同じです。この場で最終版の調査事項をまとめていきたい

と思いますので、追加や修正などご意見をお願いします。 

午前 ９時４６分  休 憩 
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午前１０時５３分  再 開 

○鈴木好美委員長 

会議を再開します。ただ今の休憩中に様々な意見がありました。内容の修正を行い、皆さ

まにメール送付し、視察先に依頼したいと思います。今後の委員会の方向性は、以前とりま

とめた４つの柱、①貧困の子どもの見つけ方、②「生きる力」を身に付けてもらうには、③

学校を軸にする方法・効果、④行政への働きかけの４点を柱として進め、視察で先進事例を

学び、提言につなげていきたいと思います。ここまでで何かありましたら、お願いします。 

【「なし」との声あり】 

ないようですので、その他として、今後の委員会の日程をレジュメのとおりとします。前

回の委員会で調整したものですので、ご確認いただき、ご予定お願いします。視察レポート

締切日は１月 19 日木曜日中、視察後意見集約・報告まとめは、２月９日木曜日９時 30 分か

ら行います。 

最後に、行政視察についてご連絡します。仮の行程表を机上に配付しました。宿泊先や食

事処が決まると行程が確定します。確定しましたら、メールで送付いたします。１月始めに

は、切符や視察報告書等、事務局からお渡しします。 

これで閉会しますが、その前に何かありましたらお願いします。 

  【「なし」との声あり】 

ないようですので、本日の委員会はこれにて閉会いたします。 

午前１０時５５分  閉 会 


